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ВАШИНГТОН - Снажни земљотрес јачине 5,9 степени по Рихтеру, са епицентром у
држави Вирџинији, потресао је данас Вашингтон и Њујорк и друге градове у САД, а
осетио се и у Торонту у Канади.

  

Снажно померање тла изазвало је панику међу становништвом па је више хиљада људи
изашло на улице Њујорка и Вашингтона, а запослени у високим пословним зградама
напустили су своја радна места. Амерички медији јављају да је пуно људи лакше
повређено.

  

Према процедури, евакуисани су делови Беле куће, Пентагона, Капитола, као и високе
зграде. Због могућег цурења гаса евакуисан је био и један терминал на аеродрому
Роналд Реган у Вашингтону, где је оштећена Национална катедрала, највиша зграда у
престоници САД. На њој су поломљена три од четири врха на централној кули.

  

Новинари Франс преса из Вашинтона јављају да су се зграде тресле више секунди.
Одмах након потреса, према њиховим речима, улице америчке престонице биле су
преплављене људима, а телефонске линије блокиране.

  

Агенција Ројтерс наводи да су позоришне представе у Вашингтону прекинуте, као и да су
неке зграде, међу којима су поједине школе и амбасада Еквадора, претрпеле оштећење.
Потрес се осетио и у подземној железници, али није било застоја у саобраћају.

  

На улицама Њујорка земљотрес је такође изазвао хаос. Семафори нису радили, а
контролни торњеви на аеродрому Кенеди врло брзо су били евакуисани, док су поједини
летови били одложени како би се проверила сигурност писте. После обављене контроле
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аеродроми су прорадили, јавио је АФП.

  

Због потреса дошло је до прекида рада две нуклеарне централе у Вирџинији. Оне су се
аутиматски искључиле у тренутку земљотреса, а тамо су послати тимови стручњака у
инспекцију.

  

Амерички геолошки центар је издао саопштење према коме се не очекује цунами.

  

Источна обала Америке није трусно подручје и мање је припремљена на земљотресе од
Калифорније и Аљаске.

  

Амерички геологшки институт (УСГС) саопштио је да је хипоцентар потреса био на
дубини од шест километара, а да је епицентар био 54 километара удаљен од Ричмонда,
главног града Вирџиније и 139 километара од Вашингтона.

  

Према оцени сеизмолога, реч је о најснажнијем земљотресу који је у последњих
неколико деценија погодио САД.

  

(Блиц)
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